Vorname Nachname
Straße XX
XXXXX Stadt
Telefonnummer 
Emailadresse


INTERPANE Glas Industrie AG
z.Hd. Ansprechpartner 
Straße XX
XXXXX Stadt

Stadt, XX. Monat 20XX


Bewerbung für eine Ausbildung zum/zur XXXX


Sehr geehrte Frau Musterfrau,

über Ihre Internetseite bin ich auf die INTERPANE Glas Industrie AG und Ihre interessanten Ausbildungsberufe aufmerksam geworden. Besonders hat mein Interesse die Ausbildung zum/zur XXXXX am Ausbildungsstandort XXX geweckt, die zum XX.XX.20XX beginnt. Ich möchte die Gelegenheit nutzen, mich Ihnen kurz vorzustellen. 

[bookmark: _GoBack]Mein Name ist XXX und ich bin XX Jahre alt. Derzeit besuche ich die XX. Klasse der XX Schule in XX und werde im Sommer meinen Abschluss bestehen. Meine momentane Durchschnittsnote liegt bei X,X. 
Tipp: Erzähle noch etwas über den Fokus Deiner Schule und einige besondere Fächer!

Das Berufsbild des XX interessiert mich sehr. Außerdem ermöglicht das Erlernen dieses Berufes vielfältige Einsatzmöglichkeiten in Ihrem Unternehmen sowie in weiteren Branchen. 
Tipp: Erzähle hier noch etwas über Deine Motivation – vielleicht zeigt ja auch eines Deiner Hobbies, warum Du gerne genau diese Ausbildung machen möchtest!

Ich möchte unbedingt eine Ausbildung bei Ihnen absolvieren, da die INTERPANE Glas Industrie AG nicht nur einen guten Ruf genießt, sondern da Sie auch viele verschiedene Firmensitze in ganz Deutschland unterhalten. Nach der Ausbildung kann ich mir gut vorstellen, auch noch einen anderen Standort kennenzulernen. Diese Chance sehe ich bei Ihnen gegeben. 
Tipp: Erzähle hier noch ein bisschen, warum Du INTERPANE Glas Industrie AG als Ausbilder noch so gut findest. Das kann alles sein: vom Team, den einzelnen Berufen und Weiterbildungsmöglichkeiten bis hin zu ganz persönlichen Themen...

Ich freue mich, wenn Sie mir in einem persönlichen Gespräch die Chance geben, Ihnen noch mehr über mich und meine Motivation zu erzählen. 

Mit freundlichen Grüßen

Dein Name

Anlagen: Lebenslauf, Zeugnisse 
